

## Berichtigung.

Im Beitrag „Zur Kenntnis des vegetativen Stoffwechsels im Seeigeelei“ von P. E. LINDAHL und Å. STORDAL dieses Archiv, 136. Band, Heft 1, S. 60, 3. Zeile von oben, muß es heißen: „HÖRSTADIUS schließt aus seinen Isolierungsversuchen, daß der Umfang des Wimperschopfes im Mesenchymblastulastadium *festgelegt* worden ist“ (statt *freigelegt*).